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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 17/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2021 
Presidência em Exercício – Ver. ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente em Exercício declara aberta a Sessão; a seguir deu as boas-vindas à família do Ex-Vereador e Ex-Presidente Fiorindo Belan(in memorian). Após foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Luciana, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão as atas de nº 15/2021 da Sessão Ordinária do dia 02/09/2021 e a de nº 16/2021 da Sessão Extraordinária do dia 10/09/2021, ninguém se manifestou, colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

Of. nº 115/2021 – GAB/SAPF – do Poder Executivo – Encaminhamento de Decretos e Lei Municipais, recebido dia 02/09/2021.  Of. Nº 112/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de resposta às Proposições da Sessão Ordinária realizada dia 05/08/2021, recebido dia 13/09/2021. OF/GAB/CMV/Nº 113/2021 - do Poder Executivo – Encaminhamento de resposta aos Requerimentos Verbais da Sessão Ordinária realizada dia 05/08/2021, recebido dia 13/09/2021. OF/GAB Nº 120/2021 - do Poder Executivo - Encaminhamento dos Projetos de Lei de nº 036, 037 e 038/2021 e do Projeto de Lei Complementar nº 03/2021, recebido em 13/09/2021. Of. Nº 003/2021 – do Presidente do Partido Democrático Trabalhista, Gelson dos Santos Corbolin, recebido dia 13/09/2021. Of.nº 122/2021 – Mensagem Retificativa ao Projeto de Lei nº 036/2021(processo nº 048/21), recebida dia 15/09/2021. PROCESSO Nº 045/21 - do Poder Legislativo – Ver. Marcos Luiz de Lima – (PLL nº 07/21) – “Inclui conteúdo sobre cultura tradicionalista nas aulas ministradas nas escolas públicas da rede municipal de ensino”. PROCESSO Nº 047/21 - do Poder Legislativo – Ver. Valcir Fich Arruda – (PLL nº 08/21) – “Denomina Via Pública Municipal e dá outras providências”. PROCESSO Nº 048/21 - do Poder Executivo – (PL nº 036/21) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professor para atender as necessidades da Educação Básica”. PROCESSO Nº 049/21 - do Poder Executivo – (PL nº 037/21) – “Autoriza o Poder Executivo a efetuar o transporte de doadores de sangue até o hemocentro regional de Passo Fundo - HEMOPASSO, institui o dia e a semana municipal de doação de sangue no âmbito do município de Capão Bonito do Sul e dá outras providências”. PROCESSO Nº 050/21 - do Poder Executivo – (PL nº 038/21) – “Cria o Cadastro de Doadores de Sangue no município de Capão Bonito do Sul e dá outras providências”. PROCESSO Nº 051/21 - do Poder Executivo – (PLC nº 03/21) – “Dispõe sobre o Regime de Previdência Complementar – RPC no âmbito do Município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 031/21 – do Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde e Assistência Social, através do CRAS e da Secretaria de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente, criem um programa visando curso e capacitação sobre reutilização de garrafas pet para transformar em decoração natalina. Justificou o Vereador que o objetivo é desenvolver peças com garrafas pets recicláveis para criar uma decoração especial com temas de Natal para colocar na nossa Praça Municipal Laura Vieira Feijó, nos canteiros das nossas Avenidas e Ruas. Um projeto que qualifique a mão-de-obra e aproveite o material reciclável. O CRAS pode fazer parceria com o SENAR, com o Sindicato Rural e promover esse curso de enfeites de Natal com garrafas Pet, ensinando nossos munícipes como transformar uma simples garrafa pet em um adereço para embelezar nossa cidade com baixo custo. E as pessoas que participarem do curso depois de fazer os enfeites para nossa praça e ruas pode até atuar como autônomo produzindo decorações natalinas para vender. Esse projeto será muito importante para o engrandecimento do espírito natalino em nossa comunidade e contribui diretamente com a preservação do meio ambiente. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Jorge. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  MOÇÃO Nº 20/2021 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Moção de Parabéns - Moção de Parabéns as Escolas Municipais Firmino Frizzo e Horácio Severo da Costa, a E.M.E.I. Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonelo e a Escola Estadual de Ensino Médio Dr. Abelardo José Nácul, pelas belíssimas apresentações realizadas no dia 08 de setembro de 2021, onde com o Lema: “Dos filhos deste solo és mãe gentil, Pátria Amada, Brasil”, o homenageado, a nível Municipal, foi o senhor Nelson Catapan (in memorian), ele foi Vereador na Legislatura 2013/2016, foi Presidente da Câmara Municipal no biênio 2015/2016 e Vice-Prefeito Municipal de 01/01/2017 à 05/04/2020. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO ESCRITO – do Ver. Artur Fernando Rieth - Solicitando seu abono de falta à Sessão Ordinária do dia 16 de setembro de 2021, conforme Atestado. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Infraestrutura providencie o patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso as Comunidade de São Carlos e Passo do Paiol. Justificou o Vereador que as estradas que dão o acesso a estas comunidades estão bastante danificadas. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que solicitamos ao Poder Executivo Municipal que que analise a possibilidade de recomeçar com os jogos de futebol no Centro Poliesportivo Clélio Francisco Ramos, tanto masculino como feminino que devido a pandemia foram suspensos. Deferido o encaminhamento. Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que solicitamos ao Poder Executivo Municipal que que analise a possibilidade de colocar uma linha telefônica especificamente para o Correio, pois as vezes as pessoas não o número do telefone particular da Thaise, que é a funcionária que atende o correio. Justificou a Vereadora que seria melhor um número de telefone específico sem ser o número particular da funcionária. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à: 
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 045/21 - do Poder Legislativo – Ver. Marcos Luiz de Lima – (PLL nº 07/21) – “Inclui conteúdo sobre cultura tradicionalista nas aulas ministradas nas escolas públicas da rede municipal de ensino”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Marcos, Jorge, Tiago e Carlos Alberto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 047/21 - do Poder Legislativo – Ver. Valcir Fich Arruda – (PLL nº 08/21) – “Denomina Via Pública Municipal e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Valcir, Tiago, Jorge, Carla, Carlos Alberto e Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 048/21 - do Poder Executivo – (PL nº 036/21) – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a formalizar a contratação por tempo determinado, em caráter emergencial, de professor para atender as necessidades da Educação Básica”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Jorge Lisboa Toledo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 049/21 - do Poder Executivo – (PL nº 036/21) – “Autoriza o Poder Executivo a efetuar o transporte de doadores de sangue até o hemocentro regional de Passo Fundo - HEMOPASSO, institui o dia e a semana municipal de doação de sangue no âmbito do município de Capão Bonito do Sul e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Valcir Fich Arruda. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestaram os Vers.: Tiago, Jorge, Luciana e Valcir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 050/21 - do Poder Executivo – (PL nº 036/21) – “Cria o Cadastro de Doadores de Sangue no município de Capão Bonito do Sul e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Tiago. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 051/21 - do Poder Executivo – (PLC nº 03/21) – “Dispõe sobre o Regime de Previdência Complementar – RPC no âmbito do Município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relatora: Verª. Luciana Lima Bolsonelo. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª Carla Janara Boff Telles; Ver. Marcos Luiz de Lima; Verª Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho, Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira; Ver. Valcir Fich Arruda e Ver. Jorge Lisboa Toledo. O Sr. Presidente em Exercício, Ver. Eron José Chagas Porto usou da palavra como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que a próxima Sessão, em caráter Ordinário, será no dia 07 de outubro de 2021, às 17hs. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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